
Baby Game Safety Fence
Installation and Operation Instructions

Applicable Age: 6 to 36 Months

The product is subject to the real object, and the pictures are for
reference only.
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Part name

Parts description

Anti-slip
parallel
buckle

431-042
(3014)

*10

431-043
(3016)

*12 Anti-slip corner
buckle*4

Music
box*1

Basketball
hoop*1

Knob*1

Small fence piece

431-042
(3014)

*12

431-043
(3016)

*14
Safety door*1 Large fence piece*1

Installation and operation instructions

Large fence
piece*1

Music
box*1

1. Install music box: align the music box with the
hole of large fence piece and press it down.

Instructions for installation of music box battery:
Unscrew the screw on the back of the music

box, open the battery box and install the battery
according to the polarity.

Small fence piece

Basketball hoop*1

Anti-slip corner buckle*4

Anti-slip parallel buckle

Safety door *1

Large fence piece *1

Music box *1

Use 2 1.5V AAA batteries
(not included)



2. Link fence piece: as shown in
the figure, align the backoff
with the neck and press it
down. The following links are to
be operated as that above.
(Small fence pieces shall be
installed according to actual
quantity)

5. Check: after completing
the installation according
to the steps above, check
whether each buckle is
installed in place.

4. Install basketball hoop:
As shown in the figure,
pass the basketball hoop
through the hole on the
safety door and tighten
with the knob.

3. Install anti-slip parallel
buckle and anti-slip corner
buckle:
As shown in the figure, align
the anti-slip parallel buckle
with the link of the fence
piece. The anti-slip corner
buckle is to be operated as
that above. (The parallel
buckle shall be installed
according to the actual
quantity.)

Knob*1
Safety
door*1

Basketball
hoop *1

Anti-slip corner
buckle*4

Anti-slip
parallel
buckle

Small fence
piece

Large fence
piece*1



CAUTION
1. Users and guardians should read the package information and instructions carefully before use, and assemble

the products correctly according to the instructions. Some parts may be dangerous if not installed correctly
2. The product shall be assembled by adults only.
3. The product must be placed on a flat surface. Do not install it on a site with a risk factor such as a stairway exit or

a kitchen slope.
4. The product is for home and indoor use only, but not for commercial use.
5. Check whether the door lock is locked before each use. The fence can only be used when the lock mechanism of

the door sill is locked.
6. Remove the plastic bag before use. To avoid the risk of suffocation, please destroy the plastic bag or keep away

from children.

WARNINGS
1. DO NOT LEAVE ANY STUFF IN THE FENCEWHICH WILL BE AS FOOTHOLD OR CAUSE APNEA OR STRANGLING.
2. KEEP AWAY FROM THE FIRE AND THE HEATING INSTALLATIONS, OR IT WILL BE DEFORMING.
3. PLEASE CHECK BEFORE USING. IF THERE IS ANY PART DAMAGED, SPLIT OR LOST, PLEASE DO NOT USE IT.
4. WHEN THE CHILD STARTS TO STAND UP BY THE HELP OF HANDS OR KNEES, IF THE TOYS ARE NOT REMOVED, IT MAY CAUSE
TWINING OR STRANGLING.
5. THE PRODUCT IS SUITABLE FOR THE CHILD UNDER 20KGS.
6. WHEN THE CHILD COULD CLIMB OUT FROM THE FENCE OR THE HEIGHT OF THE CHILD REACHES 1 METER, YOU SHOULD STOP
USING THIS PRODUCT.
7. THE CHILD WHO COULD CLIMB TO THE TOP OR OPEN THE DOOR OR UNCLENCH THE CONNECTING JOINT IS FORBIDDEN TO USE IT.
8. KEEP EYES ON THE BABYWHEN THEY ARE PLAYING IN THE FENCE ALONE, DO NOT LET THE BABY OUT OF ADULTS’ SIGHT.
9. PLEASE PUT THE FENCE ON THE FLAT FLOOR, (DO NOT PUT IT ON THE SOFT FLOOR.SUCH AS THE .QUILT.)
10. DO NOT RIDE ON THE FENCE OR LEAN ON IT.
11. DO NOT LET BABY’S HANDS AND FEET GET INTO THE GAP OF THE FENCE, WHICH WILL MAKE BABY HURTS.
12. KEEP THE BABY AWAY FROM THE SPARE PARTS SCREW.
13. TAKE CARE OF YOUR FINGERSWHEN ASSEMBLING.
14. DO NOT CONNECT TWO PIECES BY FORCE, DISCONNECT THE PIECES WHEN YOU CAN NOT JOINTTHEM TOGETHER, OR IT WILL BE
BROKEN.
15. DO NOT PUT ANY KIND OF MAT INTO THE FENCE, AVOID BABY CRAWL OUT OF THE FENCE.
16. KEEP THE DOORWITH THE LOCK BE OUTSIDE
17. DO NOT TIE ANY DANGEROUS THINGS ON THE PIECES
18. DO NOT LET THE BABY EAT THE STICKERS ON THE TOY FENCE PIECES, YOU CAN TEAR IT OFF IF YOU DO NOT NEED IT.
19. IF YOU DO NOT FOLLOW THESE WARNINGS AND INSTRUCTIONS, IT MAY CAUSE SERIOUS DAMAGES.

Maintenance
Wipe surface stains with a dry or wet cloth
The assembly of all parts shall be checked regularly to see whether they are firm; all rotating components shall be
checked regularly to see whether they are flexible; if they are not checked, this toy may overturn or other hazards
may occur.
It is extremely important to operate regularly in accordance with the following requirements during use or at the
beginning of each season:
--Check whether all bolts and nuts are tightened, and if necessary, tighten them;
--Check the sharp edges of all bolts and replace them if necessary;
When the product shakes or has violent friction sound, check whether all bolts and nuts are tightened, and tighten
and replace them if necessary;
Cleaning method: please clean the fence regularly with a dry or wet cloth.
It is recommended to clean and maintain the fence regularly
Please keep the instructions for future reference

Battery safety instructions
1. Take out and put the battery in the right way;
2. Non-rechargeable battery cannot be charged;
3. Different types of batteries or old and new batteries cannot be mixed;
4. The battery with the same model or the equal recommended model can be used;
5. Put the battery in the right polarity;
6. The depleted battery shall be taken out from the toy;
7. The power terminal shall not be short circuited;
8. Battery use type: 2*1.5V AAA non-rechargeable battery.



Clôture de sécurité de jeu pour bébé
Manuels d'instructions et d'installation

Age : 6 mois à 36mois

Le produit est soumis au produit réel, des images à des fins d'information uniquement.
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Nom des pièces

Description des pièces

Boucle plate

antidérapante

431-042

(3014)
*10

431-043

(3016)

*12

Boucle de coin

anti-dérapante

* 4

Boîte à

musique *1

Boîte de

basket-ball

*1

Bouton *1

Petite clôture,

431-042

(3014)
*12

431-043

(3016)
*14

Porte de sécurité*1 Grande clôture *1

Instructions d’installation

Grande
clôture *1

Boîte à
musique *1

Petite clôture

Boîte (Boîte) de panier de

basket *1

Boucle de coin anti-dérapante * 4

Porte de sécurité *1

Boucle plate antidérapante

Grande clôture*1

Boîte à musique *1

Utilisez 2 piles 1,5 V
AAA (non incluses)

2. Installez la boîte à musique : Appuyez sur la
boîte à musique au trou dans la grande
clôture.

Instructions de la batterie de la boîte à
musique :

Dévissez la vis située l'arrière de la boîte à
musique et ouvrez la boîte de pile et ouvrez le
compartiment à piles pour charger la pile en
suivant la polarité.



2. Connectez la pièce de clôture :
comme indiqué sur la figure,
appuyez sur le bouton de marche
arrière vers le logement pour carte
et appuyez sur le bouton. (les
petites clôtures sont installées en
fonction de la quantité réelle)

5. Vérification : Une fois l'installation
décrite ci-dessus terminée, vérifiez si
chaque boucle est en place.

4. Installez le panier de basket
Comme indiqué sur la figure,
passez le panier de basket à
travers le trou de la porte de
sécurité et serrez à l'aide du
bouton.

3. Installez la boucle plate antidérapante

et la boucle de coin antidérapante :

Comme indiqué sur la figure, attachez la

boucle plate antidérapante au maillon de

la pièce de clôture. Les bouton-pression

anti-dérapants sont installés de la même

manière dans les coins. (Les boucles

plates sont installées en fonction du

nombre réel)

Bouton
*1Porte de

sécurité
*1

Panier de
basket*1

Boucle de coin
antidérapante *4

Boucle plate
antidérapant
e

Petite
clôture

Grande
clôture *1



CONSIGNES DE SÉCURITÉ
1.Les utilisateurs et les tuteurs doivent lire attentivement ces informations et instructions d'emballage avant
utilisation et assembler les produits conformément aux instructions, ce qui peut être dangereux si certaines
pièces ne sont pas correctement installées.
2.Le produit ne peut être assemblé que par des adultes.
3.Le produit doit être placé sur une surface plane. Ne l'installez pas sur un site présentant un facteur de risque tel
que les cages d'escalier, les rampes de cuisine, etc.
4.Pour usage familial et intérieur uniquement, pas à des fins commerciales.
5.Vérifiez toujours que la serrure de porte est verrouillée avant chaque utilisation, et la clôture ne peut être
utilisée que lorsque le mécanisme de verrouillage du rail de la porte est verrouillé..
6.Démontez le sac en plastique avant utilisation afin d'éviter tout risque de la température ambiante, détruisez-le
ou gardez -le hors de portée des enfants..

ATTENTION
1. Ne laissez pas de choses dans la clôture qui seront comme pied ou causer l'apnée ou l'étranglement.
2. Eloignez-vous du feu et des installations de chauffage, ou il se déformera.
3. Veuillez vérifier avant utilisation. Si une pièce est endommagée, fendue ou perdue, veuillez ne pas
l'utiliser.
4. Lorsque l'enfant commence à se lever à l'aide des mains ou des genoux, si les jouets ne sont pas enlevés,
il peut causer des torsions ou étranglement.
5. Le produit convient aux enfants de moins de 20kgs.
6. Lorsque l'enfant peut sortir de la clôture ou que la hauteur de l'enfant atteint 1 mètre, vous devez cesser
d'utiliser ce produit.
7. Il est interdit à l'enfant qui pourrait monter le dessus ou ouvrir la porte ou desserrer le joint de liaison.
8. Gardez les yeux sur le bébé quand ils jouent dans la clôture seul, ne laissez pas le bébé hors de la vue
des adultes.
9. Veuillez mettre la clôture sur le plancher plat, (ne pas le mettre sur le sol mou. Comme la couette.)
10. Ne montez pas sur la clôture et ne vous appuyez pas dessus.
11. Ne laissez pas les mains et les pieds du bébé entrer dans l'espace de la clôture, ce qui fera mal au bébé.
12. Gardez le bébé loin de la vis de pièces de rechange.
13. Prenez soin de vos doigts lors de l'assemblage.
14. Ne connectez pas deux pièces de force, déconnectez les morceaux lorsque vous ne pouvez pas les joint
ensemble, ou il sera cassé.
15. Ne mettez pas n'importe quel type de tapis dans la clôture, évitez le bébé ramper hors de la clôture.
16. Gardez la porte avec la serrure être à l'extérieur
17. N’attachez pas les choses dangereuses sur les morceaux
18. Ne laissez pas le bébé manger les autocollants sur les morceaux de clôture de jouet, vous pouvez
l'arracher si vous n'en avez pas besoin.
19. Si vous ne suivez pas ces avertissements et instructions, cela peut causer des dommages graves.

Entretien et maintenance
Essuyez les taches de surface avec un chiffon sec ou humide
L'assemblage des composants doit être vérifié régulièrement pour en vérifier la fermeté, les différents
composants en rotation doivent être vérifiés régulièrement pour en assurer la flexibilité, sinon le jouet peut tomber
ou s’exposer à autres risques.
Il est important de suivre régulièrement les exigences suivantes pendant l'utilisation ou au début de chaque
saison :
- vérifiez si tous les boulons et les écrous sont bien serrés et, resserrez si nécessaire;
- Vérifiez les bords tranchants de tous les boulons et remplacez-les si nécessaire ;
Lorsque l'appareil tremble ou produit un bruit de frottement violent, vérifiez si tous les boulons et les écrous sont
serrés et resserrez-les et remplacez-les au besoin ;
Méthode de nettoyage : veuillez utiliser un chiffon sec ou humide régulièrement pour nettoyer.
Le nettoyage et l'entretien réguliers des clôtures sont recommandés
Veuillez converser pour référence ultérieure.

Instructions d'utilisation sécuritaires relative à la pile
1.Retirez et mettez la batterie de la manière correcte ;
2.Les piles non rechargeables ne peuvent pas être rechargées ;
3.Différents types de piles ou de piles anciennes et neuves ne peuvent pas être mélangés ;
4.Le même modèle ou recommandé est équivalent à la pile peut être faite ;
5.La pile est placée avec la polarité correcte ;
6.La pile épuisée doit être retirée du jouet ;
7.Le terminal électrique ne doit pas être court-circuité ;
8.Type d'utilisation de la pile :2 piles non rechargeables 1.5V AAA.


